

### स्वीकार्य प्रमाणहरूका उदाहरणहरू

यदि तपाईंले अनुरोध गरेको सहायताका लागि अन्तर्वार्ता गर्नुपर्ने भने, कृपया आफ्नो अन्तर्वार्तामा यी प्रमाणहरू ल्याउनुहोस्।

**नोट:** अन्तर्वार्ता फुड स्ट्याम्पहरूका लागि सधैं गर्नुपर्छ, र तपाईंले अन्तर्वार्तापछि अतिरिक्त प्रमाणहरू प्रदान गर्नुपर्ने हुनसक्छ। यदि अन्तर्वार्ता गर्नु परेन र हामीलाई तपाईंबाट प्रमाण चाहियो भने, तपाईं हामीबाट तपाईंले हामीलाई के-के प्रमाण दिनुपर्छ भनि बताउने छुट्टै पत्र प्राप्त गर्नुहुनेछ।

**घरका सबै सदस्यहरू:** सहायताका लागि निवेदन गरिरहेको घरका प्रत्येक सदस्यका लागि तपाईंले सामाजिक सुरक्षा नम्बर ल्याउनुपर्छ वा तपाईंले यसका लागि निवेदन गर्नुभएको छ भने देखाउनुपर्छ। यदि तपाईंको घरको कसैले सुविधाहरूका लागि निवेदन गरिरहेको छैन भने उनी/उसले सामाजिक सुरक्षा नम्बर ल्याउनु पर्दैन वा उनी/उसले यसका लागि आवेदन दिएको छ भनि प्रमाणित गर्नु पर्दैन। केही किसिमको परिचय-पत्र ल्याउनुहोस्, जस्तै चालक अनुमति-पत्र, कार्यालय वा विद्यालयको परिचय-पत्र, अन्य सामाजिक सेवा कार्यक्रमबाट प्राप्त परिचय-पत्र, मतदाता परिचय-पत्र वा जन्मदर्ताको प्रमाण-पत्र। साथै आफ्नो विवाह दर्ता प्रमाणपत्र वा सम्बन्ध-विच्छेदको फैसलाको प्रमाण लिएर आउनुहोस्। घरमा अनुपस्थित सबै अभिभावकहरूका लागि हामीलाई DCSS फारम ७२५ चाहिन्छ।

**विद्यार्थीको अवस्था:** १६ वर्ष वा सोभन्दा बढी उमेरको जोसुकैका लागि पनि हामीलाई वर्तमान शैक्षिक सत्रको विद्यालय तालिका चाहिन्छ।

**स्वास्थ्य बिमा:** घरका सबै सदस्यहरूका लागि सबै बिमा कार्डहरू। हामीलाई तपाईंको चिकित्सा-सहायता कार्डहरूको प्रतिलिपि चाहिँदैन।

**शारीरिक अवस्था:** यदि तपाईं नेत्रहीन, अपाङ्ग वा अस्थायी अशक्त हुनुहुन्छ भने, तपाईंको चिकित्सकले एउटा फारम भर्नुपर्ने हुनसक्छ। यदि तपाईं गर्भवती हुनुहुन्छ भने, आफ्नो चिकित्सकबाट तपाईंको तोकिएको प्रसव मिति उल्लेख भएको एउटा पत्र ल्याउनुहोस्।

**सवारी-साधनहरू:** हामीलाई निम्नमध्ये कुनै पनि साधनहरूका लागि दर्ता/स्वामित्व पत्र तथा तपाईंले तिर्न बाँकी रकमहरूबारे जानकारी चाहिन्छ: कार, ट्रक, मोटरसाइकल, क्याम्पर, स्नोमोबाइल, वा डुङ्गा।

**नगद मौज्जात:** हामीलाई निम्नमध्ये कुनैको पनि रकमसहितको विवरण चाहिन्छ: चेकिङ/सेभिङ एकाउण्ट, पासबुक सेभिङ एकाउण्ट, क्रेडिट युनियन एकाउण्ट, क्रिश्चियन क्लब एकाउण्ट, स्टक/बन्ड सर्टिफिकेट, सर्टिफिकेट अफ डिपोजिट (CD), ट्रस्ट, IRA/401k, Keogh, म्युचुअल फण्ड, मेडिकल सेभिङ एकाउण्ट, र आफूसँग भएको कुल नगद रकम।

**जीवन बिमा:** हामीलाई पोलिसी र वर्तमान अंकित मूल्य र नगद मूल्य।

**अचल सम्पत्ति:** हामीलाई तपाईंको घरसहित, निम्नमध्येका कुनैपनि अचल सम्पत्तिबारे जानकारी चाहिन्छ: तमसूक पत्र, बन्धक (साँवा र ब्याज), रिभर्स बन्धक, कर बिल र घर मालिकको बीमा (घोषणा-पत्र पेज)।

**आम्दानी: आर्जित आम्दानी:** ४ हप्ताको वर्तमान तथा क्रमागत आम्दानी बिलहरू, वा DFA फारम ७५६। यसमा निम्न कुराहरू पर्दछन्: कामकै सिलसिलामा प्रशिक्षण, समय तथा प्रयास अध्ययन, भत्ता/अनुदान, VISTA, गृष्मकालीन युवा कार्यक्रम, वरिष्ठ नागरिक सामुदायिक सेवा, वा जनगणना ब्यूरो आम्दानी।

**यदि स्व-रोजगार हो भने:** नाफा/नोक्सान कार्य-पत्र, तालिका C, वा अन्य कर विवरण।

**अनार्जित आम्दानी:** कुनै पनि स्रोतहरूबाट प्राप्त सबै आम्दानी, जस्तै: राज्य पूरक आम्दानी, सामाजिक सुरक्षा (निरीक्षक/अपाङ्ग/अवकाश), बाल सहायता/भत्ता (सबै कानूनी कागजातहरू ल्याउनुहोस्), धर्मसन्तान आर्थिक सहायता/फोस्टर केयर भुक्तानी, VA पेन्सन, अन्य पेन्सन, अल्प/दीर्घकालीन अपाङ्गता, मजदुरीको ज्याला, बेरोजगार भत्ता सुविधा, वार्षिक भत्ता/ट्रस्ट/४०१k आम्दानी, ब्याज/लाभांसहरू/रोयल्टीहरू, भाडाको आम्दानी, रेलरोड वा स्ट्राइक सुविधाहरू।

**निलम्बित रोजगार:** तपाईंले काम गरेको अन्तिम दिन र निलम्बनको कारणसहितको तपाईंको रोजगारदाताबाट प्राप्त पत्र र तत्कालिन महिनामा भुक्तानी गरिएको कुल ज्याला, वा DFA फारम ७५६।

**खर्च:** भाडा खर्च (भाडा रसिद/ठेक्का/DFA फारम ७७५/यदि तपाईंको तपाईंसँगै खाना नखाने कोठा साझेदार छ भने लिखित साझा-आश्रय स्थल विवरण वा DFA फारम), उपयोगिता खर्च (हिट/विद्युत/फोन/इन्धन सहायता अवार्ड पत्र), बाल स्याहार (रसिदहरू/तपाईंको प्रदायकबाट प्राप्त पत्र/रद्द गरिएका चेकहरू), 60 वर्ष वा सोभन्दा बढी उमेरको कोही व्यक्ति वा अपाङ्ग व्यक्तिहरूको चिकित्सा खर्च (यातायात खर्च र वयस्क दिवा स्याहारसहित, रोगको लागि तिर्न बाँकी कुनै पनि खर्च)।

सबै फारमहरू जिल्ला कार्यालयमा वा हाम्रो निम्न वेबसाइटमा पाउन सकिन्छ:

<http://www.dhhs.nh.gov/dfa/forms.htm>.

प्रश्नहरू वा चिन्ताहरूबारे तपाईंको अन्तर्वार्तामा छलफल गर्न सकिन्छ।

कृपया सबै प्रमाणहरू आफूसँगै ल्याउनुहोस्।